

Иван уже долгое время работал в Западной компании и достиг должности директора отечественного филиала. Его обязанности были очень широки, но они ограничивались небольшой финансовой зависимостью и главное кадровой политикой. Наём новых людей и утверждение сотрудников осуществляли иностранцы. И вот в соответствии с кадровой политикой один из старых руководителей одного отдела вынужден был уйти на пенсию по возрасту, а на его место нужно было взять кого-то другого. Иван не имел к этому никакого отношения кроме того, что с этим человеком ему нужно было работать. И вот вскоре он узнал, что на должность взяли достаточно молодую женщину. Он не воспринимал это серьезно до поры до времени.

Когда ему показали девушку, он узнал в ней свою старую знакомую Екатерину. Да и какая это была знакомая! 5 лет назад Иван хотел заполучить её, он был по уши влюблен в неё. Но у него так ничего и не получилось. Потом, охладев к ней, он нашел другую девушку, с которой и жил сейчас в браке. От воспоминаний сейчас у него не осталось ничего кроме раздражения и неприязни.

Иван не хотел бы иметь такого сотрудника и тут он почти что в первый раз пожалел серьезно, что он бессилён в кадровой политике. Но делать было нечего, оставалось смириться, хотя бы на время. А потом...

Но эти мысли Ивана прервались неудобством в паху, он поймал себя на том, что его член набухает. И было ли дело только в одежде Кати (а на ней была обтягивающая её элегантною и сексуальную попку черная юбка выше колен, белоснежная, расстегнутая на две пуговицы блузка, через разрез которой были немного видны округлости её прекрасной и немного смуглой груди — тут Иван вспомнил, как Катя никогда не любила носить лифчики и поймал себя на мысли, что спрашивает сам себя, одет ли он сейчас — и элегантные туфли) или в откуда ни возьмись взявшихся воспоминаниях о его мечтах, что бы он хотел сделать с этим телом — этого никто не знает.

— ... хороший сотрудник, работала в компании N, сейчас решила перейти... — на фоне мыслей Ивана слышался голос руководителя отдела кадров. А Иван смотрел на юбку и думал, какие трусики сейчас обтягивают аппетитную округлую Катину попку. И как ему было жаль сейчас, что ему не пришлось их снять! Но тут он вспомнил о своей жене — Наташе, которую, к слову сказать, очень любил. Наташа была на 4 года младше его и ей было 25, а Кате 26. Он женился на Наташе по любви и не прогадал ни в чем! Она была верной и любимой супругой, а какой у них был секс... Ваня даже не думал о том, что могло прийти в голову Наташи!

Сказав какие-то прощальные слова, директор отдела кадров удалилась, оставив Ивана наедине с Катей.

— Здравствуй, давно не виделись — сказала Катя — рада, что пришлось снова встретиться! Надеюсь, у нас всё будет хорошо тут.

— Да, мы будем хорошо работать. У нас так принято — сказал Иван немного сдавленным голосом.

Внимание Кати было обращено на его руку с кольцом.

— Женат?

— Да, и очень счастлив.

На следующий день Иван почувствовал, что хочет увидеть Катю. Он вызвал её к себе. Пока он её ждал, он почувствовал, что почему-то волнуется. Его сердце подскакивало и билось. Он встал из-за стола и подошел к окну. В это время зашла Катя. На ней было короткое черное платье, с неглубоким декольте, но Иван через некоторое время поймал себя на том, что смотрит через него на её грудь, которая вздымалась и опускалась под ним, видимо, Катя быстро шла. Катя была девушкой невысокого роста, с темными вьющимися волосами и немного детским лицом. Возможно таковым его делали большой рот, прямой маленький носик и красивые открытые карие глаза. Достоинства фигуры Кати Иван оценил уже давно. Её небольшая упругая округлая попка особенно аппетитно смотрелась в облегающих штанах или узких юбках выше колен, грудь примерно второго размера прекрасной формы (как мог это видеть Иван, часто заглядываясь на неё) с немного расставленными светлыми сосочками — всё это заставляло иногда его друга просто прорывать штаны.

— Ты что-то хотел?

— Давайте всё же на Вы — ответил Иван. Что же он хотел? Сейчас он прекрасно знал, чего хочет! Он хотел отыграться за всё, ему просто необходимо было трахнуть эту неприступную для него сучку! Больше всего сейчас он желал подойти к ней и впиться губами в её губы, при этом крепко сжав её упругую задницу! Как он её хотел? По-разному, но сейчас он думал, что должен овладеть ею как самец овладевает непокорной самкой. Заткнув её рот рукой, отодвинуть её к столу, содрать с неё это платье и рукой ласкать её грудь! А потом, положив на стол, сорвать с её возбужденной похотливой киски трусы и засунуть ей в рот. Раздразнить её вагину ласками ртом и пальчиками, а потом, поставив на колени и вытащив трусы заставить просить, чтобы он отымел её! Да, вот чего он хотел!

Кашлянув, Иван прервал паузу, затянувшуюся на несколько секунд.

— Я хотел посвятить Вас в некоторые аспекты работы компании. Садитесь.

Катя села на стул, её короткое платьице задралось, и пока она закидывала ногу на ногу, Ваня увидел, что на ней были не колготки, а чулки. Член так и просился наружу. С трудом преодолевая дрожь в голосе он стал что-то нести про деятельность компании. Проговорив так с Катей минут 20, он сказал, что она может идти. Она сняла ногу с ноги под пристальным Ваниным взглядом, которому на этот раз открылся светлый треугольник её трусов, однако он не смог его хорошо разглядеть. Катя подошла к Ване. Близко, возможно слишком близко...

— Я не хочу, чтобы что-то мешало нашим хорошим отношениям... Прости меня — сказала она ему почти на ухо.

Готов ли он был её простить? Сейчас он был готов на всё, он еле сдерживался, чтобы не воплотить свои фантазии и... сдержался.

Придя домой, Иван застал Наташу за подготовкой к выходу. Сегодня они собирались в театр. Наташа была среднего роста, с длинными русыми волосами и очень милым лицом. Её фигура разительно отличалась от фигуры Кати. Она обладала аппетитной попой, идеальной формы и маленькой грудью. Сейчас она была одета в вечернее платье. И тут Ваня понял, где он осуществит свои фантазии!

— Переодевайся, нам скоро идти — говорила жена. Но у Ивана были иные планы. Он подошел к ней и крепко её обнял. Наташа потянулась поцеловать его, но Иван вместо того, чтобы ответить ей, резко сжал её попу рукой, а потом задрал платье. На ней были так нравящиеся ему кружевные трусы, которые подчеркивали округлость её прекрасных ягодиц. Его правая рука опускалась всё ниже по заднице Наташи, пробралась между её ног и

нащупала заветный бугорок. Лево́й руко́й в это время он полез к её небольшой но очень сексуальной груди, то сжимая её, то глядя её соски. Надавив на бугорок, правая рука отодвинула ткань трусов и начала ласкать половые губы. Он водил пальцем по ним круговыми движениями, проводил между ними и, наконец, резко вставил туда два пальца. Наташа так и обмякла, но Ваня не хотел доставить ей удовольствие так быстро. Дорогое вечернее платье было порвано и Наташа оказалась перед ним в черном кружевном лифчике. Она оторопела и немного со страхом смотрела на Ивана. Но он взял её за талию, притянул к себе и другой рукой содрал и лифчик, сломав замок на бретельках. Взяв её рукой за волосы, он резким и грубым движением опустил её на колени подле себя так, что Наташа взвизгнула. Но его это не остановило. Иван вытащил свой член и грубо пошлепал им по её лицу, щекам, провел по носу и надавил на губы. Она приоткрыла рот, и Ваня надавив на губы, добился, чтобы она проглотила его орган. Но он не хотел, чтобы она ласкала его как обычно, немного заводя за щеку и щекоча, вытаскивая, языком. Он снова взял её голову и резко насадил её на свой член! Наташины прекрасные большие глаза округлились от неожиданности, но Ваня не давал ей опомниться. Он начал трахать её рот так, как хотел трахать пизду Кати, грубо, бесцеремонно, вставляя член до самого упора. Его Яйца долились о подбородок девушки ей было тяжело дышать, и несколько раз она была уверена, что потеряет сознание. Но, видимо, Наташе это нравилось, через несколько минут она уже сама упорно работала над членом в этом ритме. Иван смотрел на жену, сосущую его член, сверху вниз. Она в разодранном до паха дорогом платье, свисающем по плечам и открывающим Ивану взгляд не только на её груди, но и на её живот и черные кружевные трусы, стояла перед ним на коленях и заглатывала его член так глубоко, как никогда не делала раньше. Она задыхалась, пыхла, была вся красной, но всё в ней выдавало, что ей такое обращение нравится. Её маленькие аппетитные груди с розовыми сосочками весело разлетались в стороны при её движениях ртом по члену. Их движения возбуждали Ивана ещё сильнее. И почему он раньше не знал, что его жена такая сучка? Он понял, что теперь он просто должен...

Он вырвал свой член из её рта, опустил руку на шею и поднял её. Остатки платья были окончательно изорваны и брошены на пол. Она стояла перед ним, такая незащищенная в одних черных трусиках, намокших от возбуждения. Он чувствовал её запах и его это заводило ещё больше! Он опустил руку к ней в трусики, немного пощекотал половые губы, отчего Наташа закатила глаза и начала постанывать. Но тут он резко дернул руку за себя, схватив тонкую кружевную ткань. Трусы затрепали по швам, ткань лопнула и они оказались в руке Ивана. Иван поднёс их к себе, её запах... Как он всегда его заводит!

Ваня поднёс трусы к лицу Наташи.

— Чувствуешь? Ты уже потекла, сука!

Он поднес их совсем вплотную, Наташа хотела отстраниться, но он ей не давал! Прижимая правой рукой её голову к остаткам трусиков, левой он водил ими по её лицу.

— Открой рот.

Наташа послушно выполнила. И он всунул ей трусы в рот! Никогда раньше он не обращался так со своей женой. Но тут он почувствовал, что может делать с этой текущей развратной самкой всё, что хочет! Он буквально бросил её на обеденный стол, сбив с него приготовленный к возвращению из театра ужин. Он уже не хотел её возбуждать, она и так текла. Он раздвинул её ноги и резко вошел в её текущую пизду. Это была именно пизда, а его жена, которую он так любил и лелеял, была сейчас для него последней развратной сучкой.

Его руки опустились на её маленькие груди, он решил больно удипнуть её за соски. Наташа выгнула спину и замычала... Он ебал её грубо и бесцеремонно, не заботясь о её удовольствии. Но она всё равно его получала. Наташа извивалась под ним и её стоны говорили о том, что она скоро достигнет апогея.

Но Ивану было этого мало. Раз его жена последняя сучка, пусть просит его о том, чтобы он её оттрахал. Ваня вытащил трусы изо рта и вышел из Наташи.

— Вставай на колени и проси, чтобы я тебя трахал дальше.

Наташа слезла со стола и опустилась на колени. Её полные блаженства большие открытые глаза были устремлены на Ивана.

— Трахни меня, прошу тебя.

— Ты моя сучка и я буду ебать тебя как кобель.

Наташа сама поняла всё. Она оперлась на стол и, раздвинув ноги, приготовила Ване путь в себя сзади. Он вошел в неё, начал двигаться очень быстро... Наташино тело извивалось от удовольствия. Ваня взял одной рукой её за волосы и потянул на себя. Стон блаженства вырвался из её губ. И тут он понял, что должен сделать ещё... Собрал пальцем немного их выделений он намазал ими её анальное отверстие. Трахая её сзади в пизду, он вставил указательный палец ей в задницу. Обычно Наташа не любила анал, но сейчас это её завело. Она уже не могла сдерживать стоны и орала... Когда Ваня кончал, он вытащил член из неё и, повернув к себе лицом, залил спермой её губы и нос. Несколько капель попали на маленькие груди. Они были тут же поцелованы и слизаны Иваном.

В театр они уже не успели. Наташа и Иван засыпали у себя в спальне после лучшего оргазма. Никто не знает о чем думала Наташа, кроме неё самой. Иван же восхищался тем, какой сучкой оказалась его жена. И думал о том, как бы хорошо было бы так же трахнуть Катю. Если бы он только знал, во что выльется их сегодняшнее открытие и его мечты...

А в это время в миленькой головке Кати зародился необычный план... Никто не знает, что ей именно было нужно, и зачем она сделала то, что сделала, хотела ли она чего-то этим добиться или просто развлекалась — мы знаем только факты. И о них поговорим.

Катя и Ваня работали уже несколько недель вместе. Ивану всё сложнее становилось скрывать свои чувства к ней, и она. Конечно, со временем обо всем догадалась. Она знала, что Ваня вожделеет её, и это знание доставляло ей странное удовольствие... Иногда она перед выходом на работу долго рассматривала своё прекрасное небольшое тело, свои прелестные груди со светлыми розовыми сосочками, стройные ножки, увенчивающиеся сверху ровно выбритой полосочкой волос на лобке, скрывающих от посторонних взглядов то, что было так желанно Ваней.

В тот день она подошла к выбору одежды тщательно. У неё была встреча, которая должна была стать первым шагом на пути к осуществлению её плана. Она знала Наташу в лицо, она хорошо запомнила её, часто смотря её профайл в Одноклассниках. И, однажды, пойдя в салон красоты сделать причёску, она увидела, что туда зашла Она... Наташа сделала маникюр и потом Катя услышала, как она записалась на прием к массажисту через несколько дней. Ну что же, она тоже пойдет к массажисту в это же время.

Катя одела свои любимые красные полупрозрачные трусики-стринги, легкую юбочку и топик. Ей понравилось, что на улице было немного прохладно и от этого её немного напряженные соски были легко заметны через тонкий материал футболки. Идя по улице, она никогда не смотрела на проходящих мужчин, но отчетливо чувствовала их взгляды на себе,

точнее сказать, на своей попке и сегодня на своих грудях.

Она пришла в салон. Наташи там не было. «Неужели она не придет?...» — мелькнуло в её голове. Она подошла к администратору и спросила, куда ей идти. В момент, когда он отвечал ей, вошла Наташа. Катя чуть не подпрыгнула от радости, но постаралась сдержать свои эмоции. Ну конечно, массаж у них был в разных комнатах, и делали им его разные массажисты, но не это главное... Катя рассчитала так, чтобы закончить вместе с Наташей. И когда она после массажа, одев свои миленькие трусики и накинув светлый короткий халатик, вошла в комнату отдыха, там уже была Наташа. На ней был такой же халатик, она пила кофе и читала журнал.

Катя незаметным движением ослабила пояс на халатике так, что он стал почти нараспашку. Она подошла к Наташе, села рядом и ей тут же принесли её кофе. Наташа окинула взглядом Катю, немного посмотрела на её грудь, почти полностью видную из разреза халатика, опустила взгляд ниже на ножки и чуть торчащие из-под халатика трусики и продолжила читать журнал.

— У них неплохо готовят кофе, — сказала Катя.

— Да, мне нравится, — ответила Наташа, но не проявила желания говорить дальше и продолжила читать журнал. Но Катя не сдавалась.

— А Вы были на массаже? — спросила она.

Наташа посмотрела на неё с большим интересом, и Катя заметила, как снова её взгляд скользнул по ней.

— Да, — ответила она, — а Вы?

Катя начала рассказывать, что с ней делали, как это было хорошо или не очень и какой освеженной она себя чувствует сейчас. Наташка сначала вяло, но потом всё более активно поддерживала разговор. Они разговорились и через час беседы и нескольких выпитых чашек были похожи на двух приятельниц, вместе пришедших в салон. Перед тем, как Катя собралась уходить, они уже успели обменяться телефонами, и она предложила:

— Знаешь, у меня есть два приглашения на открытие нового клуба, все мои знакомые или заняты, или не хотят идти. Пойдешь со мной? — предложила она.

— Ой, мне как-то неудобно, мы ещё слишком мало знакомы, а мне так напрягать тебя... — стала возражать Наташа. — Да ничего такого! Наоборот, ты мне очень поможешь, мне обычно бывает всегда очень скучно одной на таких мероприятиях...

Они договорились встретиться через несколько дней, Наташа сказала, что заедет за ней.

\*\*\*

На следующий день Катя также крутилась перед зеркалом, и выбор одежды не менее беспокоил её. Надо было пойти на работу, надо было одеться не очень вызывающе, но так, чтобы Ваня хотел её, сегодня это было особенно важно. Чулки всегда спасали Катю. Сегодня она надела короткую обтягивающую черную юбку и атласную красную блузку, расстегнутую на две верхние пуговицы. Длина юбки была специально подобрана так, чтобы внимательный глаз мог разглядеть верх чулок.

Придя на работу, Катя почти сразу направилась к Ване в кабинет. Ей уже не нужно было прикрываться разными предлогами. Две расстегнутые пуговицы на блузке перед входом в кабинет тотчас же превратились в три. Катя вошла и с удовлетворением поймала на себе вождедеющий взгляд Ивана, который просто пожирал её с ног и до головы. Катя присела в кресло, скрестив ножки так, чтобы Ване совсем отчетливо были видны её чулочки, и легонько

нагнулась вперед. Оттуда, где сидел Ваня, было видно, как два прекрасных смуглых буторка подрагивали под блузкой.

— У меня личный разговор, — сказала она. — Знаешь, с тех пор, как я устроилась, я давно хотела с тобой побыть наедине, но не на работе... Ты меня влечешь...

Катя встала и подошла вплотную к Ване. Когда она говорила, её губы практически касались его уха.

— Как думаешь, это возможно? — сказав это она легонько дотронулась губами до его уха. Глаза, опустившиеся на штаны, зафиксировали то, как он сейчас возбужден. Ваня ничего не отвечал, скорее всего, он просто был не способен говорить сейчас.

— Если хочешь, у меня есть одна хорошая идея и хорошее место, я жду тебя там... — Катя написала адрес и время на бумажке и быстро вышла, застегнув перед этим блузку.

Вечером назначенного дня Наташина машина остановилась у Катиного подъезда. Катя уже была готова, она специально подготовилась к этому дню. На ней было изящное темно-синее платье, сильно срезанное к низу и с большим вырезом на спине. Она одела изящные черные туфли на высоком каблуке и вышла к Наташе. Наташа сидела в машине, Катя села с ней рядом. Катя даже не ожидала, что Наташа так удачно оденется для сегодняшнего дня... Её светлые волосы были склоты в пучок на голове, на ней было тоже платье, но светло-желтое, с не очень глубоким вырезом, но плотно облегающее Наташину фигурку и из достаточно прозрачной ткани. Ножки Наташи были облачены в чулки сеточкой, и Катя уже предполагала, что и белье на ней далеко не простое.

Впрочем, когда они подъехали к клубу, и Наташа вышла из машины, Катя устремила взгляд на её попку и подтвердила собственной предположение: на ней были одеты милые кружевные стринги, просвечивающие сквозь легкую ткань платья.

Сначала всё шло как обычно. Их встретили, предложили столик, но Катя отказалась, и они прошли за барную стойку. Так они отстранились от всей этой праздничной суеты по случаю открытия. Для начала они взяли легкий коктейль, в котором почти не было алкоголя... Обычный вечер в клубе, но Катя знала, и она ждала... И то, чего, а точнее кого, она ждала не заставил себя долго ждать.

Минут через десять, после того как они сели, к ним направился молодой человек, он был высокий, со светлыми длинными волосами и легкой небритостью. Мужественные черты лица в совокупности с большими и открытыми, яркими глазами заставляли многих девушек надолго остановить на нём взгляд. Катя с удовлетворением отметила, что Наташа не была исключением, она смотрела на него, пока он приближался, о тотчас же отвела глаза, когда он подошел достаточно близко, чтобы поймать её взгляд. Молодой человек подсел к ним, Катя подвинулась, и он занял место между ними.

— Познакомься, это мой старый друг, Руслан, — сказала Катя.

— Очень приятно, — ответила Наташа, подняв на него глаза и задержав их чуть дольше, чем полагалось бы при простом знакомстве... Катя это с удовольствием отметила.

Недолгая, пустая беседа обо всем и ни о чем заняла ближайший десяток минут, и Катя удовлетворенно перехватывала заинтересованные взгляды Наташи, которые, всё же, были не столь часты, как она ожидала.

— Давайте выпьем чего-то необычного? — предложила Катя, и они все вместе стили изучать меню. — Ничего себе, какое название, коктейль «Разврат», — при этих словах она повернулась к Наташе и выразительно посмотрела ей в глаза.

Наташа испытывала что-то странное... Она не хотела пить этот коктейль, но сцена с Ваней, их секс тогда, который дал ей почувствовать себя последней шлюхой, и то, что ей это понравилось — всё это тут же всплыло перед её глазами... А ещё этот Катин взгляд... Ей одновременно было не по себе от него, и нравилось, ей нравилось то ощущение, которое она мола бы испытать, выпив этот коктейль... А ещё Руслан, который ей нравился, но она никогда бы не изменила Ивану. Наташа твердо считала, что изменять, даже если кто-то мимолетно понравился, нельзя. Она и Ваня знали это о ней, и она никогда бы...

— Я возьму один! — вдруг вырвалось у неё. Через некоторое время ей принесли голубоватую жидкость. На вкус он был очень приятный и вроде даже не такой крепкий. «Странное название для коктейля» — подумала Наташа. Приятный вкус коктейля способствовал тому, что Наташа его достаточно быстро пила.

Однако через некоторое время звуки становились все отдаленнее, внешний мир в пределах дальше одного метра расплывался, а в непосредственной близости к Наташе все ощущения становились особенно обостренными... А в этой близости был Руслан. Наташа никогда так хорошо не чувствовала желаний своего тела, а в её теле сейчас пробуждалось желание к Руслану. Скоро и все её ощущения, все мысли свелись к ощущениям и желаниям её тела...

Рука, его рука на спине... Приятно, тепло растекается по всему телу... Запах... Запах мужчины, его желанный запах... Он подошел ближе... Но что это? Слишком близко, его дыхание на её губах... Нет, она не должна, отодвинуться... Но почему её тело не слушается её? Откуда это тепло, это пощекотывание внизу живота? Неужели она хочет его?... Она же не... Рука! Его рука на её ноге, она поднимается выше и она под её платьем... Нет-нет! Она уже на её милых, зеленых трусиках-стрингах с завязочкой спереди, сквозь которую она так легко достижима! И зачем она их только сегодня одела?! Как стыдно... должно было бы быть, но, черт возьми, как приятно! Такого желания она не испытывала ещё никогда... Да... Она уже течет, течет как последняя развратная девчонка, и что самое плохое, он же ещё ничего не делал... его пальчики просто... просто пробрались сквозь трусики и щекочут половые губки... Но ей уже все равно на стыд, на приличия...

Катя с удовлетворением наблюдала, как Руслан до неприличия высоко задрал Наташино платье так, что и бармен, и другие посетители могли видеть полоску её милых светло-зеленых стрингов (да, Катя не ошиблась!!), видеть, как Руслан ласкает её и как, наконец, Наташа через некоторое время, закатив глаза, начала постанывать и ерзать по стулу киской, как будто совокупляясь с ним... Вокруг уже остановилось несколько гостей и с неприкрытым любопытством смотрели на прилично детую девушку, которую прямо тут ублажал красавчик-блондин.

Но у Кати были иные дела. Она быстро собралась и вышла из клуба. Поймав такси, она уехала.

Ей надо было торопиться. До встречи с Ваней оставалось полчаса. Если, конечно, он придет. А он придет! Она была уверена. Куда он денется?!

Приехав за десять минут до назначенного времени, Катя пошла быстро переодеваться. Всё было в её сумочке. Платье уже было не нужно, а вот миленькие кружевные трусики черного цвета, того же цвета чулки и пеньюар поверх всей этой красоты заняли своё место на её сексуальном теле. Как только она закончила переодеваться, раздался звонок. Это, конечно, был он, как он мог упустить свой шанс?

Катя встретила Ваню в таком виде... Едва он только вошел. Она бросилась ему на шею и

наградила страстным поцелуем. Ваня уже не был так ошарашен, как на работе, и после поцелуя смело последовал за Катей.

Место, которое выбрала Катя, было не очень обычным. Комната, куда они вошли, была темной и отгораживалась от другой большим зеркальным стеклом так, что Ваня и Катя могли видеть всё, а те, кто был в той комнате, ничего.

— Зачем это? — спросил Ваня.

— Скоро узнаешь. Тут ещё и звук хороший... Помнишь, ты мне когда-то говорил о своем желании...

— Нет? Неужели ты?... Я тебя обожаю!

— Да, мои знакомые будут там, они не будут знать о нас... А ты пока раздевайся.

Ваня разделся... Его член был уже в боевом положении и Катя занялась им... Она взяла его своими маленькими ручками и начала водить ими вверх-вниз, заставляя Ваню изнемогать от желания... Она опустилась к нему и поцеловала его головку, ствол, пощекотала язычком яички и, после этого, резко проглотила его... Ваня вцепился руками в спинку кожаного кресла и выл от удовольствия и радости...

В это время в комнату вошли двое. Это был парень и девушка, чьи лица были спрятаны за масками. Девушка была совершенно голой, а на парне остались лишь джинсы.

— Они не хотят, чтобы их знали. И они нас не могут слышать, а мы их слышим великолепно, — пояснила Катя. — Ласкай свой член.

Парень и девушка страстно целовались... он опускался ниже... его поцелуи обрушивались на её шею... груди... живот... Девушка постоянно стонала, когда парень ласкал её живот, её руки сжимали груди, а когда он опустился ещё ниже и его теплое дыхание коснулось её киски, сладострастный крик вырвался из её изможденной груди...

— Ааа... Аааа... о... ООо... отымей... отымей меня как... ааа... шлюшку... я хочу... тво... ООо... твой член... — девушка еле-еле, задыхаясь, могла произносить слова.

Катя, которой это всё нравилось не меньше чем Ваня, поглаживала свою киску. Потом она засунула в ротик пальцы, смачивая их, и снова обратилась к своей киске... Два пальчика оказались в ней медленно-медленно входя и выходя из неё. Другая её рука ласкала член Вани.

В это время парень достал свой член, он был больших размеров, почти в полтора раза больше Ваниного... Девушка открыла рот и принялась сладострастно сосать его... Она усердно насаживала свою голову на его член, и её усилия, похоже, не пропадали даром. Парень скоро начал громко стонать, его руки опустились на светлые волосы девушки, и он начал помогать ей насаживать свой ротик на его огромную палку... Вскоре парень оттолкнул девушку, и она упала на пол, а струя спермы облила её грудь... Ваня ещё никогда не видел такого напора...

Катя в это время сняла с себя пеньюар и села Вани на колени... Его внимание тотчас же переключилось на неё... Катя почувствовала сильные руки Вани на своих грудях... Они нежно сжимали их, легонько лаская... Потом губы, целующие сосочки... И язык... Как замечательно он работал языком... Она уже сама почти забыла о соседях, но тут её и Ваню оторвал громкий крик из соседней комнаты...

— Аааа! Аааа! Какой... Аааа даааааа! Даааа!!! — кричала девушка. Она стояла раком, повернутая лицом к ним, а парень, держа её за растрепанный волосы, входил в неё сзади. — Трахай меня, я вся твоя! — прокричала она.

— Трахай меня, я вся твоя, — сказала Катя Ване и, отодвинув полоску трусиков, уселась на его



член... Он проник в её разгоряченное лоно... Она прижалась к Ване и сказала ему: «Не закрывай глаза, милый, там самое интересное»

Ваня открыл глаза и видел, как парень, трахающий девушку, одой рукой крепко сжимает её грудь, он отчетливо слышал, как она сладострастно орет, но ещё он увидел, как парень вдруг снял с неё маску... Перед ним была его жена, Наташа, как последняя шлюха трахающаяся с другим... Его это взбесило и завело... он ещё глубже вставил Кате, но она перегнулась через его спину и изловчилась включить свет... Теперь и они были видны тем, кто в той комнате...

Наташа остолбенела, увидев, как её муж трахает Катю, как его член входит в её разгоряченную киску, как он сжимает её груди... Но член Руслана быстро заставил её по-другому посмотреть на это... Она снова кричала и просила, чтобы он её трахал...

Наташа испытывала странное чувство... Её так нравилось, что Ваня видит, как её бесцеремонно трахает Руслан! Она стонала ещё громче, она уже была почти на пике блаженства... но её приключения сегодня не закончились.

— Сейчас ты увидишь, что твоя жена позволит этому кобелю делать с нею абсолютно всё... — шепнула Катя на ушко Ване.

Руслан вытащил свой набухший член из лона Наташи... И как он только там помещался? Ваня только представил, каково было узенькому проходу Наташи, когда в него вонзился этот монстр... Эта мысль так завела его, что он с ещё большей силой стал насаживать на себя изнывающую от возбуждения Катю...

Руслан посадил Наташу на корточки перед собой и стал бить членом по её лицу, щекам, губам... Наташа пыталась поймать его ртом... Она изнывала от вожделения... ей хотелось, чтобы с ней обращались как с самой развратной шлюшкой, которую в ней открыли. Руслан, похоже, имел те же планы и те же представления...

— А сейчас, шлюшка, я хочу, чтобы ты сама поработала над моим членом, — сказал он. Руслан улегся на спину, его агрегат призывно возвышался над ним... Наташа обхватив его губками, смочила его слюной, и уселась сверху, лицом к Ивану. Она одновременно чувствовала, как трахает Руслана и видела, как Ваня обрабатывает Катю... Катя уже изнемогала её голова была запрокинута вверх, она неистово насаживалась на Ванин член... Наташа не слышала их стонов, но она знала, что Катя орет от возбуждения.

Ваня видел, как его жена прыгает на огромном члене этого здоровяка... Её маленькие груди тряслись в такт её подпрыгиваниям, и ему было прекрасно слышно, как они оба стонут... Руслан повалил Наташу назад, захватил её груди руками и сильно сжимал их... но боль ещё больше распяляла Наташу. Наконец, Руслан поднял Наташу на руки, и поднес вплотную к зеркалу... она обхватила его ногами и насадилась на его агрегат. Ваня виде, как её попка распласталась по гладкой поверхности зеркала, и плоскость, к которой она прижималась, всё больше увеличивалась с каждым толчком Руслана.

Они кончили почти одновременно. Руслан и Наташа вскоре присоединились к Кате и Ивану. Приняв душ, они все вместе отправились пить чай.

E-mail автора: na\_hui@bk.ru